HP ElitePad Productivity Jacket - support de productivité



HP ElitePad Productivity Jacket - Support de productivité - Europe pour ElitePad 900 G1test

Référence : D6S54AA Marque : HP Accessoires Référence fabricant : D6S54AA Code EAN: 0887758297735 Code UNSPSC: 1714921690

DESCRIPTION

Description du produit

Bien plus qu'une simple mallette, c'est l'intelligence intégrée ! Augmentez votre productivité grâce à ce tout-en-un incluant un clavier, deux ports USB, un lecteur de cartes SD, un couvercle de protection et un socle réglable.

Caractéristiques du produit

- HP Module productivité ElitePad.
 Type d'appareil de base: Tablette, Compatibilité de marque: HP, Compatibilité: ElitePad 1000 G2, ElitePad 900 G1.
 Largeur: 269,2 mm, Profondeur: 215,9 mm, Hauteur: 23 mm, Poids: 850 g.
- Couleur du produit: Noir

Description du produit

Bien plus qu'une simple mallette, c'est l'intelligence intégrée ! Augmentez votre productivité grâce à ce tout-en-un incluant un clavier, deux ports USB, un lecteur de cartes SD, un couvercle de protection et un socle réglable.

Points forts du produit

- Il vous suffit d'insérer le HP ElitePad dans la pochette pour bénéficier d'une connectivité et de capacités d'ordinateur portable supplémentaires ordinateur portable exclus.
- Activez le clavier de la pochette tout en rechargeant votre HP ElitePad via le connecteur de station d'accueil, à l'aide de l'adaptateur secteur HP ElitePad (fourni avec votre HP ElitePad).

 - Trouvez votre position de travail et de visualisation la plus confortable. La pochette se retourne pour former un chevalet lorsque vous utilisez le
- clavier intégré comme alternative à l'interaction par écran tactile.

Contenu de la boite

- Documentation
- Module productivité ElitePad HP

DETAILS TECHNIQUES

Détails techniques

Général	
Type de Produit	Support de productivité
Largeur	26.92 cm
Profondeur	21.59 cm
Hauteur	2.3 cm
Poids	850 g
Localisation	Anglais / Europe
Extension/connectivité	
Logements d'extension	1 (total) / 1 (libre) x SD / MMC Memory Card
Interfaces	2 x USB 2.0 1 x audio - casque/microphone - mini-phone stereo 3.5 mm
Divers	
Périphérique d'entrée	Clavier
Caractéristiques	Porte-crayon, positions d'élévation réglables, pied
Dimensions et poids (emballé)	
Largeur emballée	32 cm

Profondeur emballée	25 cm
Hauteur emballée	7 cm
Information de compatibilité	
Conçu pour	HP ElitePad 900 G1

Fiche technique produite par OfficeXpress